

A Községtörténeti Baráti Kör beszámolója a 2018. évi munkájáról

Községtörténeti Baráti Körünk 1990.május 24-én alakult meg a könyvtárban. Fő feladata településünk múltjának , történeti értékeinek, dokumentumainak gyűjtése, gondozása , a hagyományok ápolása, valamint községünk kulturális életének színesítése.

Körünk tagsága havonta találkozik, bejegyzett telephelyén, a könyvtárban. A berendezések nagy részét pályázatok útján körünk szerezte meg, amelyeket a könyvtár látogatói is használhatnak, így az asztalokat ,székeket,számítógépeket. Ezzel segítettük és segítjük településünk kulturális intézményének működését.

Saját havi programjainkon kívül, **2018-ban a következő nagyközségi a szintű műsorokat rendeztük:**

Február 20-án első polgármesterünkre, Karai Istvánra emlékeztünk a Községháza aulájában. Tagságunk elénekelte a Szózatot, majd Kissné Pásztor Éva emlékbeszéde kövekezett.

Április 5-én a Tavaszi Hadjárat ünnepség keretén belül, a Kossuth emlékműnél Kissné Pásztor Éva emlékezett meg Kossuth Lajosról és Battha Sámuelről. Tagjaink Kossuth nótákat énekeltek.

Április 23-án a könyvtár épülete előtt Rákóczi Ferenc szentmártonkátai tartózkodásáról tartott beszédet Kissné Pásztor Éva és kuruc nótákat énekeltek a kör tagjai.

November 30-án Dr.Gedai Istvánt, a Magyar Nemzeti Múzeum nyugalmazott főigazgatóját, községünk díszpolgárát hívtuk meg, aki a Trianon következményeiről tartott előadást.

Részt vettünk a többi, nem általunk rendezett ünnepségeken is és koszorúztunk/Márc.15, Október 23/

Szeptember 1-jén volt hagyományos honismereti kirándulásunk Miskolcra, ahol ellátogattunk az avasi református templomba és a Diósgyőri várba.

Folyamatosan gyűjtjük és gondozzuk a könyvtár emeletén található községtörténeti kiállításunkat. Egyik aktív és lelkes köri tagunk pár éve elkezdte a régi bútorok, eszközök gyűjtését is, amelyeket a régi öregotthon, - testület határozattal - kijelölt helyiségében helyeztünk el. Sajnos 2018-ban felfeszítették a zárat és betörték. Néhány tárgyat össze is zúztak. Kicseréltük a zárat és bízunk benne nem történik több ilyen eset, és bízunk abban is , hogy hamarosan lesz állandó kiállító helyük az összegyűjtött tárgyoknak.

Községtörténeti Baráti Körünk 2018-ban is aktívan részt vett önálló rendezvényeivel településünk kulturális életének színesítésével, melyet szeretnénk a következő években is folytatni.

2019. május 15,


Kissné Pásztor Éva a kör elnöke